

ΕΙΣΗΓΗΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για την υποβολή πρότασης στο ΕΠ «Αττική 2007-2013» στον άξονα προτεραιότητας 2 «Αειφόρος ανάπτυξη και βελτίωσης της ποιότητας ζωής στην Περιφέρεια Αττικής», στη θεματική προτεραιότητα 61 «Ολοκληρωμένα σχέδια για την αστική και αγροτική αναγέννηση» για τη χρηματοδότηση του έργου «**Ανάπλαση πλατείας Αγ. Δημητρίου και κατασκευή ποδηλατοδρόμου για τη σύνδεση των πλατειών Πλαστήρα και Μπαφίου**»

Σχετικά:

Η με αρ. πρωτ. 44/1-2-2012 ανοιχτή πρόσκληση του Ενδιάμεσου Φορέα Διαχείρισης Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε. για υποβολή προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική 2007-2013»

Με την υπ' αριθμ. πρωτ. 44/1-2-2012 ανοιχτή πρόσκληση του Ενδιάμεσου Φορέα Διαχείρισης Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε. καλούνται Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α' Βαθμού, να υποβάλουν πρόταση για χρηματοδότηση έργων στο πλαίσιο του άξονα προτεραιότητας 2 «Αειφόρος ανάπτυξη και βελτίωσης της ποιότητας ζωής στην Περιφέρεια Αττικής» στη θεματική προτεραιότητα 61 «Ολοκληρωμένα σχέδια για την αστική και αγροτική αναγέννηση» στο ΕΠ «Αττική 2007-2013».

Ειδικότερα, οι προτάσεις που θα υποβληθούν στο πλαίσιο της παραπάνω κατηγορίας πράξεων θα περιλαμβάνουν ενδεικτικά την πολεοδομική και κοινωνικοοικονομική αναζωογόνηση αστικών περιοχών με έμφαση στην ενίσχυση του αστικού πρασίνου και ανάπτυξη πολιτιστικών, τουριστικών και επιχειρηματικών δραστηριοτήτων.

Ο Δήμος θα εκδηλώσει ενδιαφέρον για χρηματοδότηση της πράξης «**Ανάπλαση πλατείας Αγ. Δημητρίου και κατασκευή ποδηλατοδρόμου για τη σύνδεση των πλατειών Πλαστήρα και Μπαφίου**», ενδεικτικού προϋπολογισμού 500.000,00€ (με Φ.Π.Α. 23%).

Σύμφωνα με την άνω πρόσκληση αλλά και το άρθρο 93 του Ν.3463/06, οι προτάσεις για ένταξη έργων σε επιχειρησιακά προγράμματα γίνονται κατόπιν απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου.

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε όπως λάβετε απόφαση για την υποβολή πρότασης στην ανωτέρω θεματική προτεραιότητα.

Ε.Δ.

1. Γεν. Αρχείο
2. Αρχείο Δ.Τ.Υ.
3. Φ. Εισηγήσεων Δ.Σ.
4. Φ. Σχετ. Έργου

Ο Αντιδήμαρχος
Τεχνικής Υπηρεσίας – Ποιότητας Ζωής

Νίκος Παππάς